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Έρχεται μια στιγμή που πρέπει να κάνουμε μια συνειδητή επιλογή μεταξύ της ζωής στα
προάστια ή  στο κέντρο της πόλης. Ενώ και οι δύο επιλογές  έχουν τα υπέρ και τα κατά
τους, το ιδανικό  θα εξαρτηθεί από την προσωπικότητα κάθε ατόμου. Τα ακόλουθα σημεία
θα σας βοηθήσουν να αποφασίσετε:

  

Μετακίνηση

  

Η μετακίνηση έχει μια ισχυρή επίδραση στην ποιότητα ζωής. Αυτή υπαγορεύει τι ώρα
πρέπει να ξυπνήσετε το πρωί, πόσο ελεύθερο χρόνο έχετε τα απογεύματα μετά τη δουλειά
και πόσο άγχος θα  βιώνετε κάθε μέρα, από το μποτιλιάρισμα. Εάν η οικογένεια σας
περιμένει στο σπίτι, η μετακίνηση καθορίζει  επίσης και το χρόνο που μπορείτε να
περάσετε μαζί τους.

  

Εργασία και εκπαιδευτικές ευκαιρίες

  

Η επιλογή μεταξύ της πόλης και των προαστίων μπορεί  να επηρεάσει  τον αριθμό και το
είδος των ευκαιριών απασχόλησης. Η διεύθυνση του σπιτιού σας, φυσικά, θα καθορίσει σε
ποιο δημόσιο σχολείο θα πάνε τα παιδιά σας.

  

Οικονομία

  

Το  σπίτι που μπορείτε να αντέξετε οικονομικά, είναι συνάρτηση και  του τόπου στον οποίο
βρίσκεται. Η  επιθυμία να ζήσετε  σε ένα μακρινό προάστιο μεταφράζεται συχνά σε ένα
μεγαλύτερο σπίτι και σε μεγαλύτερη δαπάνη. Σπίτι στα προάστια μπορεί να σημαίνει
μεγαλύτερες δαπάνες χρήσης και συντήρησης ενώ σπίτι στο κέντρο , μπορεί να έχει
μεγαλύτερες δαπάνες για επισκευές.
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Ηλικία

  

Τα σπίτια είναι συχνά νεότερα στα προάστια ενώ στην πόλη η προσφορά νέων κατοικιών
είναι ουσιαστικά ανύπαρκτη και αυτό αντανακλάται στη τιμή Έτσι, κατά την επιλογή μεταξύ
ενός σπιτιού στη πόλη και ενός στα προάστια  σκεφτείτε τι σπίτι σας ταιριάζει.

  

Κοινωνική ζωή και Πολιτιστικό Παροχές

  

Είναι αλήθεια ότι οι μεγάλες πόλεις προσφέρουν καλύτερη κοινωνική και πολιτιστική ζωή.
Εάν θέλετε εύκολη πρόσβαση στα μεγάλα αθλητικά γεγονότα, σε συναυλίες, εστιατόρια,
μοδάτα κλαμπ και σε,  μπαλέτα,  μουσεία και όπερες, τότε μάλλον θα πρέπει να
προτιμήσετε την πόλη.

  

Τοπική Αυτοδιοίκηση

  

Οι περισσότεροι άνθρωποι δεν βάζουν στο μυαλό τους την παράμετρο  για την ποιότητα
της τοπικής αυτοδιοίκησης. Πιστέψτε μας, ένας δραστήριος δήμος μπορεί να κάνει την
καθημερινότητα πολύ πιο εύκολη ενώ μία προβληματική δημοτική αρχή να σας προσθέσει
πολλές σκοτούρες.
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